



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в причинении своему ребенку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней жительницы Кингисеппского района Ленинградской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 29 января 2016 года подозреваемая, укладывая своего 4-месячного сына в кровать и проявив небрежность при кормлении, вставила ему в рот бутылочку с молочной смесью, после чего оставила его без присмотра, уйдя спать. В результате механической асфиксии вследствие закрытия дыхательных путей ребенок скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1015363>